

浓浓爱心涌向脑瘫病人

本报记者 卫 珩

2月21日上午,市中医院的病房里一位特殊的病人引起了广大医护人员的关注。记者走进病房时,只见床上躺着一个二三十岁的男子,非常瘦小,下巴上长满了疮,两名医护人员正在照顾他。医护人员告诉记者:“他只会说饿了、渴了,别的问什么也不说。”

这位特殊的病人是谁?这到底是怎么回事?这还是

要从2月20日下午2时40分左右说起。当时,市中医院接到120的电话,说有一病人需要救助,医院的急救车赶到出事地点,找到一男子。该男子非常瘦,四肢蜷缩在一起。医护人员立刻给他检查心肺,确认没有生命危险,但身有残疾。检查后,110和120商议将该男子送到救助站,但是送到救助站之后,救助站称该男子

有病,让院方治好之后再送过去,院方便把他带了回来。

据到现场的医护人员介绍,当时有一围观群众说,这个人已经在这儿躺了最少5天了,有人5天前就见他躺在这儿。中医院的医护人员把他带回医院之后,给予了他无微不至的照顾。由于他四肢长期不能动,再加上没有人护理,入院前他的大

小便全部都排在裤子里,而且头发很长。该男子一住进医院,医护人员马上给他洗澡、理发,丁大夫还从家里带来衣服给他换上。

经过全面检查后发现,该男子身上长满了褥疮,脚也冻伤了。记者采访时,会诊结果也出来了,初步会诊结果是该男子患有脑瘫。中医院党支部书记蔡三军说:“他已经在外冻了5天了,加

上行动不便,所以需要家属的看护。”但是,自该男子住进医院之后,不管医护人员怎么问他,他都不肯说关于自己家人的任何情况。只有在饿的时候喊饿,渴的时候喊渴,别的问什么他都不说,这让医护人员伤透了脑筋。蔡三军说:“他的生命迹象一切正常,没有生命危险。但是现在需要病人家属的协助,需要家属提供病人的病史、

用过什么药之类的信息,只有完整了解病人的情况,我们才能更好地对症下药。”

蔡三军介绍说,病人的情况虽不危及生命,但是需要长期看护,因为残疾、脑瘫病人是需要无微不至的照顾的。如果病人家属看到报道,请立即与院方联系,因为他的脚冻伤比较严重,若是需要动手术,是要家属签字的。



闹元宵

2月21日,淇县的居民在朝歌镇门前的广场上进行社火表演,以盘鼓、舞狮、舞龙、杂耍、秧歌等多种民间艺术形式,红红火火闹元宵。

当天,来自淇县的30多支民间文艺团队,把居民五谷丰登的喜悦和岁首新春的激情融入到社火表演中,营造了欢乐祥和、文明健康、积极向上的节日气氛。

李国庆 王慧 摄



利用农闲来娱乐

为了丰富农民的业余文化生活,开发区黎阳路办事处刘长屯村村民利用农闲时间,自发组织起来,排练了戏曲等文艺节目,在文化大院为村民进行集中表演。图为村民正在表演《南阳县》。

记者 车国胜 摄



猜猜谜语

农历正月十五早上,新区黄河路中段与新世纪广场四周挂起了一张张写有谜语的纸条,五颜六色的彩纸随风摇曳,形成了一道美丽的风景线,增添了节日气氛,很多匆匆赶路的市民不由得放慢脚步,猜起谜语来。记者 邓少华 摄

翻翻贺卡 看你中奖没

中国邮政贺卡昨晚开奖

本报讯(记者 刘善新)新年刚过,也刚上班,整理整理你的办公桌,收集一下朋友邮寄的贺卡,看看你的贺卡中奖没,没准儿在元宵节后又会给你个惊喜。

2月20日上午,新区某行政单位的董先生拨打本报热线电话说,他最近发现很多同事在收拾东西时,随手将有奖邮政贺卡当废纸扔进了纸篓。中国邮政贺卡于2月21日(农历正月十五)晚开奖,

他提醒广大市民,兑奖后再处理有奖贺卡,以免轻易将奖金和奖品当废纸扔掉。

收到这类明信片的市民有多少会记得兑奖呢?记者随机采访了10位市民,结果只有4人表示在收到有奖明信片后曾核对号码,多数市民表示工作繁忙忘记了这类小事情。

2月20日,记者从市邮政函件局了解到,2008年我市共销售了65万张邮

政有奖贺卡,分为普通型和信卡型、贺卡型等6种,市区以贺卡型和信卡型最为普遍。

据介绍,中国邮政贺年年有奖明信片以每100万张为一开奖组,每一开奖组设4个奖项。一等奖每组产生10名,各奖现金5000元;二等奖每组产生100名,各奖现金500元;三等奖每组产生1000名,奖品为具有较高收藏价值的邮

品。除邮政贺卡的四等奖和幸运封贺卡的三等奖外,其余均为税前奖。贺卡持有者可通过网站(<http://www.183.com.cn>)进行查询或发送短信进行中奖号码查询,相关情况也可拨打电话(3376006)咨询。2008年中国邮政贺卡兑奖日期为3月1日至5月1日。兑奖时,领奖人可持中奖明信片及有效证件到市(县)区邮政局领奖。

买家杀价 卖家短秤

小贩被责令当场补足甘蔗分量

本报讯(记者 邓少华)“我买的这根甘蔗,不比别人的甘蔗长和粗,咋会比别人的重3斤多呢?”2月20日下午,在浚县正月古庙会上,内黄游客张女士拿着一根甘蔗向工商投诉站投诉。

当天,张女士与10多位同事结伴来逛古庙会,返程

时有同伴提议买点甘蔗回家,路上还可以解渴。于是几个人就分头找甘蔗摊购买。当大家再次聚在一起时,张女士发现别人买的甘蔗多在3公斤左右,而自己买的甘蔗卖主说是5公斤,再比一比长短粗细,张女士大呼上当。投诉站的工商人员在张

女士的带领下找到了卖甘蔗的胡某。胡某看到张女士带来了工商管理,自知理亏,但还辩解:成捆甘蔗的购进价是0.8元/公斤,再刮刮皮,伤伤水分,还要交管理费,这样零售价格必须保证在1.2元/公斤以上才有赚头,而这位游客杀价太狠,出价只给

0.8元/公斤,为了做成这笔生意,没办法只有短秤。

游客出价一经接受,就应照价付钱,以短秤变相抬价属欺诈行为。工商管理人員当场责成胡某补足甘蔗分量。

线索提供:李新军

好奇借来几本杂志 气得老子生病住院

本报讯(记者 王利英)从正读高中的儿子褥子下搜出淫秽杂志,平静而幸福的家庭顿时掀起了一场战争,儿子在父母的责骂下离家出走,对儿子期望甚高的朱先生大动肝火生病住院,妻子一面照顾住院的丈夫,一面托亲戚寻找离家出走的儿子。

家住浚县黎阳镇寺下头村的朱氏夫妇对儿子的要求一向严格,就连放寒假也很少允许儿子外出,希望他能静下心来学习。

2月19日早上,朱先生的妻子为已经开学的儿子收拾东西时,一掀褥子发现几本封面印有半裸女人的杂志,她不识几个字,也不好意思让邻居看这究竟是什么书,只得耐心等丈夫回来。朱先生回来一看,是几本《茶余饭后》,里面的内容不堪入目,根本不是一个上高中的孩子可以看的书。朱先生火冒三丈,立刻打电话让儿子回家。

儿子一到家,战争一触即发,父亲气得把书朝儿子扔去,儿子几次张口解释,但父亲根本不给他机会,恼羞成怒的他离家出走。朱先生在儿子走后又气又怒,晚上便发烧不止住进了医院。20日晚上,儿子终于被其舅舅找到。在父亲的病床前儿子告诉父亲,春节时到同学家玩,同学的哥哥正在看这些书,因好奇便借回家看,没想到会引起这么大的风波。

20日,记者也翻看了那几本《茶余饭后》,发现不但印刷粗糙,而且其中两本根本没有刊号。